2022
.11
. 25.(F)

2022 A% |33

ol ol
or) KO
oF <
ol ol
b g
0 K
% i



[ L3 A Al oqkt
1 Algdeldet Ae
2. A=W ARt @G BA

3. AEHA

O duk3] A AlE o2kt
1. AlEdzket A

2. AFEE AlE ARt A 4
3. WAlold d%

4. AESA

IS EERESESER
1. AlY- A& =2
2. AEYA




| SEIRIAl M0l 2kt

1. Mlofl&ter JHe

Q

234 SHFL AF 20229 % A3F F7}
Akeke- 21759 6,217WF 2o =
21 9] 1.6%2) 339 24609 1" Qo] =78}

7174 ol 2k

34

2,142

GRS A A
3,7579F 14

0 Yus|A AlYasre BAAEg ve E3ld iy 6,3479 344,
A3 129 6,811%F 5, #3334 19 81015 3Ho] St
SR, AdhuE AR 2 189 12005H8l0] Z7he

[£-1] 2EHSBYS MAojM 5T A2
CE R
= B A 33 F 7] A of 4+ = 7r
- of kY % o A+ % =29 %
4T | 6604034482 100 6595645171 100 8389311 0.1

ESASB RS 27562172 100 214237571 100 3324601 16
wallealal 54521629 251] 54458156 254 63473 0.1
A A EH 33673901 155 32405786 151 1268115 3.9
# % B U67L721] 67 14490708 6.8 181013 12
A% ®s3 108764227 500 108764227 50.8 0 -
AP 5930694 27 4118694 19 1812000 44.0

O E3Asw3= 4% 33 F7HE4 dRks|A] Al dieke: ALl
AR A, Heg, HAFASHHWFAN o2 7450 A=

O Al9FYUL 649 9.896TFH oz 7| AAA 519 8,945%F 83 ¢ o]
25.2%2] 139 9509} 24 Qo] Z7}3lH S



O AWnFEANE 259 AF AT

O HEz2 20579 4,8197F sxddo = 7] o4 2,0629 6,7375F 94
49 A0.3%%1 59 1,9189F 4 o] 7HASH% =

O RAFJSHYEAGE= 289 15019 719032 7AGA 279
8,0735F 4142 1.2%%! 3,428%F 3d Qo] 71319 S

[E-2] MI=E Meorer Hat

(8] - HD)
A3 F4 717 A4t s %

=]
TOE L an | w | amd | % |z | %
Al 217,562,172 100]  214,237,571) 100 3,324,601 1.6
AT 6,498,960, 3.0 5,189,458 2.4 1,309,502 25.2
A Hh—ﬂ_l‘i—/ﬂ] 2,500,000, 1.1 0 - 2,500,000
H =z 205,748,195 94.6|  206,267,379] 96.3 Ab519,184 AO.S
CREE
2,815,017, 1.3 2,780,734 1.3 34,283 1.2
27 A

2. N2 M|elojAtol &EF EAM

7h Al B4

O AMsd2 649 9,8967HH o= 7] o4k 519 89457 8 X T}
25.2%%1 139 9507t 273 o] F713t R +=.

O E3HAISAZ=T A Sk ettt =229 #4
oA XA & HEFAR Al mE Raaikgiaeq) 139

5509k 84U Zoo] FH Al

P



[#-3] M3E Mo aer SZLS
(9 2D
- . A33 F74 717 o 4+ s Z
= of 3FH % of x+H % 2 %
MY 6,498,960/ 100.0| 5,189,458 100.0/1,309,502| 25.2
AAAALSEY | 2,512,908 48.3] 2,509,004] 89.8 3,904 0.2
At 3,485 3,485 0
AHEEFY 2,436,100 2,436,100 0
o] A= 73,323 69,419 3,904
AAAMNJFS | 2,680,454| 51.7| 2,680,454 10.2(1,305,598| 48.7
o 262,000 262,000 0
71+ 3,724,052 2,418,454 1,305,598
B8 EZu)zt 0 0 0
LR 3,413,869 2,108,271 1,305,598
195 310,183 310,183 0
. A amRA B4
O AL FEAE 259 Al AAts
O T3HA|SI3= AYuFA 7k A3z ds T3Ed vt

A BEy meEse 1Y) (@RARR SEmRA ZRAg))
& 259 Al AldA el A
[(E—4] NYDLH S 57 8
(=] A9)
S A3E %7 A AL = 7
T AN | % | A% | % | @A | %
A ¥l FA| 2,500,000, 100 0 -1 2,500,000 -
Edn FA 2,500,000; 100 0 -| 2,500,000 -




al

gl

SAYo = 7|4k 2,062 6,7377F 9%

}

L

a
9] A0.3%<%1 59 1,918

h Y

A

O Bxa& 20579 4,819

o0
10

[

NI
KlO

jo

—

<

-

N

(9]

12

Zal

]|

e
T

)

AR 4,500

P
=

1ol

-

=
Z&

y

il

s 71
]_ o

-

=
-

gl e @

3|

8

A ]
- A AN E 50007

%7
e R PNCI N

-

sl &4k 7 -
A

o
=

AR
o
%AA
!
N <t | © (@] o]
0 | X —
Anl oy | R o
7U19 o~
(de) —
z_oMA
o] & | o
oSS | 5 |
N o <A —
~
<
NR=T
= | ] S S
S2g gl S d
7AL2,3 —~ | oo
FIL |35 o5 |~
dumrh S |
m2. ™MW
SI= R 8
T
L YA
Al S |»
BT o || — | <F
e S N B S
TS || @ [
SIs| @ |
T
o
T magu_._u
_E_.&
< ~
™ | N
el
- "

)

C

- A

gis

ﬂo
)

ol O
AT -

7}8)

Qo2 7R A 27

=
o

a

Kl

289 1,501%F 7%

9] 1.2%<1 3,428%F 33 ¥ o]

T

| .

U A 2

)

T
T

@)

8,073%F 4%



AFd) 202

o
g
<)
oF

g
ar

0

=

I3 FH2H AR 32259 43 S

HESIA] Al o

Q]
=

T 20229 % AI33] F7HEA

<

J

%
Eil

jud
[e]
1,

1+ 3%
o] Z7}

]

o
32

) i

3, 7577 1

—

o]
=4

o
= .
=713k

=

A

(o |

Fts

shof| &4k 7} 6,347

, B33 19 8,101% 33

7

L

=
o
=

]

do= 71 A4 2,142

_]O

]
%l

Kl

3 FoAMHE REEARY A4t o

6,2175F 2

2] 1.6%<%1 339 2,460%+ 13 o]
7}

o

=

=

]
B Abe A 189 1,2009+H o]

J

78

z 3k 12¢] 6,811 5

|

SIA MYeltts FAEE Ky

e 2,175

-

}
A

(@)

H

gl
bR,

!

L.

5]

A=

A
Q)
=

O AlYaiketo]

a



. HIRIHl Mi=0jl 2kt

1. M&0] &t T2

O TsHAlSdg= &3 20223 A33] 7474 dHHE A AlE bk
3,857 2,728% 9 W= 7|4 3,8629 4,144% 6 de] A
0.1%<1 59 1,415%F 73 o] ZHAast =

[E-6] ME0Let A2

= 35| =73 EEE: = =z
5 A%H | % | AnA | % | =@ | %
Al 385,727,289 100 386,241,446] 100 A514,157] AO0.1
A A AL v 381,099,042 98.8) 381,603,126] 98.8] Ab564,084] AO0.1
YA -G A 1] 3,962,288 1.0 3,962,288 1.0 0 -
B A A = 665,959 0.2 616,032 0.2 49,927 8.1
23

[E-7] S5 Lits[A 2t HW
(9] - A/ %)

FoB | A FA | RS MEIR e WA
[S3 =

=3 5% | 6,604,034,482| 6,595,645,171 8,389,311 0.1 100.0

=88 A= | 385,727,289 386,241,446 Ab14.157  A0.1 5.8

0 A FZRYe [E-81% gom,
3ol &4 IHA01%), ALAEIHA0%), BHIH0.5%)., 3
A2(ALI%)7} 2 S7F3HA



[E-8] F#AME MEO LR A2

N

B A3 7 71 A4t S
" of 2kt % of 2kl % 29 %
A 385,727,289 100] 386,241,446] _ 100] A514,157 A0

= 3 d =
W | 121570400 LS| 121598283 3L4| A27.874 A0
A % A F Y 07,534,067 253 97,919,598 254] A385,531 A04
$ & | 32886229 85 32734981 85 151,248) 05
A% % 3 4| 120,605740] 313 120,605,740 312 o -
BEA N 13130844 34 133828040 35 A252000 AL9

O ST A% AR T8-S 1A,
O Egd&2das 1A 42 gnl A0.1%7F FAsig o
- RoZsA A3 KYQ,0009Y 7l o EE %

A A(2,0008- ), A E3d sl 7FAAR,550%H ), A
2R u|Z3HA 7] 22AH4,5009H FoY) sl W
o

==
O A% THd= 7| A4 thd] A0.4%7) 7FAastE om
- mhetE olE A9Q,0008HY ), A Felul el 491 U8 29
(39 8,0405HY 7o) Fo E AT,
O #FIA= 71 A A4 ] 0.5% Z7131H o

- R BRVEPE LAGORY T, BN w - g

LN

-1 -
ARAD AR 23817 619 FA)So] BE 2HA

O Addiag At das 7184t tinl ALI%7F Fasilor
5



3.

[E-9] 2 AIHYE ME of &0 LY

(9 - AY,%)

¥ A9 Al F A S A3 FH | 71RAL | T 7 H| 31
HoFeA &3 Ad 0 20,000 A20,0000  A100
AL HE5to] MLk A 0 10,000 A10,0000  A100
T3 lesdenE 3148F AY 856,000 876,000 20,000 A23
2%3 oA 3l En {FAY 33,000 58,500 A25500] A43.6
ANARA v E3A] 7] 2 A} 45,000 - 45,000 -
HAAZ 215,017 212,391 2,626 1.2
ntetE 3] A 12,000 22,000 A10,0000 A45.2
A & [HHEU3 A9 36,000 46,000 A10,0000 A21.7
AFT (Aot ~E 4993 A 1,258,906 1,639,306 380,400 A23.2
HAAZ 189,833 174,964 14,869 8.5
g BFAEFHZ 9 50,000 55,000 A50000  A9.1
A3 | A B - gEA /IR A 2,765,159 2,641,343 123,816 47
BAA = 32,432 - 32,432 -
Forter) [l erpEE maEs R AR | 3188000 3440000 AZ52000]  AT3

HAl0|& =&
O 20229 % A33] F7HEA A4 I E3ASHF= 23, HA
oY AL
O w3l =4d 3 37 AR 89 1,930%F 6, #=d} 27 A 69
6,0009Hd, A3 R AFY 2909, et agArd 4 270 AR
359 92009t o2 AFUYILS O 2=



E-10] 2ME HAO[Y AMY
[£-10] R#AME |0l & A} (el - A9

A A 5 A Y 20229 % oak| WAoldeY | Hm
THAR 1Y A 700,000 700,000 %2k
TEONE =y e 70,756 70,756| 2]
FEEPA Wzt 50,000 48,550 %2l

Noro] sul= e

A3 Ajsligte] B]gEA] ‘ 60,000 60,000 .,
ZUERGEA AT 4,200,000 600,000 o
2R TS FATEAY T 200,000 200,000 %2k
iy Aol veRieich] assiel 299 Al 3,188,000 3,188,000| %Y
A2 Loy Sl <pr v B iy b 404,000 404,000] 3 E*

4, =S|

O &3 Al S8/3= 423 20229 A33] F7HEA8 LRSI A AlEdieb
3,857 2,728% 9 YW= 7|4 3,8629 4,144%F 6 de]l A
0.1%%1 5% 1,415%F 7o) HA3HA 5.

O BAEE Bm Zale)eadst 27870 489 T, ASHET 39
8553 1Y 7+, ¥agw} 19 51249 84 271, Hdvjne

A A 29 52005 0] 7HAaE YL

Q F3hAlSBF A% 20229 A3S /1A YwEA AEdaiete
Apele] Aabe] W2 RAAZ(RZRDT u3E) AN ZF B ALY

2
el - mEZ A A 5 BAT o we.

O o7, AAEFe] A4 gHet a4 dqiAAE sl [&
-10] FAE BAlold A [3E-11] F8 FHAE Ol thsiA =
Atd el B, A2, 4 - ol At soll disl Hoh &AIRE

arg ol slojok shal=.



2 A FR

o[

A

(G - HYL,%)
B2 A9 A B AE A3 FH | 71t | F 2 Hl 3
BEFsHA &35 A& 0 20,000 A20,0000  A100
® 3
o < (HEUEFgo] W&ZA A 0 10,000 A10,0000  A100
Akd 3}
= A B EnFAY 33,000 58,500 A25500] A43.6
vhgkE o3 29 12,000 22,000 A10,0000  A45.2
A S | ey e
Az 3} HhE 8] 2 36,000 46,000 A10,0000 A21.7
A AT 2~E A 9 93] A 1,258,906 1,639,306 A380,400] A23.2




—k

. Me-MESofatet S

O 2022 9= A133] F71744

5,288WF 3X Yo F 7|AH 4
7,1655F 63 o]

2k 84

Sk ql

STAEH A=

AR
o
<

8,122%F

[E-12] Mofitet A5

2EWH et 940
749 ol 11.5%2)

9]

(9] - H9)
A A3% 73 7174 o 4t s &
- A2 | % | A%d | % | 7% %
k] A| 9452883 100 8,481,227 100 971656  1L5
FEel ol AFY 20,664 0.2 20,0000 0.2 664 3.3
GtwEARE T
6,012,719  63.6| 5866951  69.2 145768 2.5
I -
© A A Y o F| 2305706 244 2305706 272 0 -
FIAAE B =
804,317 85 0 - 804,317 -
o AT H 5
S G
B 309.477) 33 288570 34 20907 7.2
o & o A £ 4
HE-13] MEGIMS 12
[ ! (el - "D
B A3%] F+73 7174 ol 2 s &
- o 4t % | o4 % =4 %
& A| 9452883 100 8481227  100] 971,656 115
A & @ H F| 210983 22 235549 28 A24566 A10.4
o] il |l 84812 09 84812 10 0 -
o] % & 8160866 86.3| 8160866  96.2 0 -
BoAd A | 996222 106 0 0 996222 -




E8H ]
- 7

Adste ALAQAAA Bt

3

of wa} 1007} FE ©]

2l

AT Sal-gA e du] A

(o
1=

O 20229 = #)33)

52887 3x o g2 7|4k thHl 11.5%<%1 99 7,165%F 63 o]

oﬁ

Nio

O Al

1 71k

o)
=

¥ 27

9¢] 9,622

=
=

Al

_L
=

J&A 7= 7| 28, MR w2t 3 A -7

x

g7

o
=

e TAGA Y

4

Fai yex] ZHeA el tis

Hds

dHnZE ¥

=
=

jof 1%

=0
<

SHE3A A4t

*

Ast7]g7el o E-we

~

(V)

A

gA



